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  ستون سمت چپ اضافه است.)هاي مناسب را به يكديگر وصل كنيد. (يك عبارت در  گزاره
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  گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 
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  عبارت مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي را با 
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  كامل كنيد.  يا نادرست  جدول داده شده را با علامت درست 
[ ( ( ))]   22   16 3

5  
12

  عدد / نوع  4

  طبيعي        
  صحيح        
    گويا        

  نمره 3

8  
xداشته باشيم و نسبت به هم اول باشند  yو  xاگر 

y
 

165 303
404   ، حاصل عبارت داده شده را به دست آوريد. 66

y
x
الف) 

x y 2ب) 

  نمره 2

9  

  عبارت جبري داده شده را ساده كنيد. 
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  محاسبه كرده. اشتباه او كجاست؟ جواب درست را به دست آوريد.  نادرستآموزي عبارت جبري داده شده را  دانش  10
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